



Жалкие репортажи о конфликте в Украине

Россия в изоляции, экономика в упадке - так утверждают западные СМИ. Желаемое за действительное: Путин крепко держится в седле, его наступление набирает обороты.

Питер Хензелер

чтв 09 мар 2023

Эта статья опубликована в InsideParadeplatz 9 марта 2023 года.

Гл. редактор InsideParadeplatz Лукас Хэссиг предоставил мне возможность опубликовать эту статью в его блоге, за что я ему очень признателен.

Вы можете думать что угодно об украинском конфликте, но западные СМИ водят нас за нос.

Нарратив трещит по швам, поскольку не соответствует фактам.

Год войны в Украине. Западные СМИ и политики едины как никогда:

Русские напали на Украину безо всякой причины, а Путин стремится расширить российскую империю.

А теперь генсек НАТО Столтенберг заявил на пресс-конференции 13 февраля, что война началась еще в 2014 году, и что с тех пор НАТО вооружает Украину.

Такой резкий пересмотр нарратива Североатлантическим альянсом опровергает утверждение, что война была начата русскими 24 февраля 2022 года.

Уже в феврале 2022 года Запад обрушил на Россию невиданный в истории шквал санкций. Все были уверены, что Россия будет поставлена на колени в течение нескольких месяцев.

Ничего подобного не произошло; санкции оказались бумерангом - особенно для стран ЕС.

Инфляция, которая и так стремительно росла до войны, еще больше усилилась, и в первую очередь пострадала экономика Германии - из-за отсутствия дешевых энергоресурсов из России.

Нефть теперь импортируется из Индии, которая в свою очередь получает ее из России и продает Германии - причем по значительно более высокой цене.

Индийцы потирают руки в ущерб немцам.

Российская экономика, ВВП которой должен был катастрофически упасть, сократилась всего на 2,1% в 2022 году и будет расти в 2023 году.

И это не российская пропаганда - это данные МВФ.

Уже больше года западные "эксперты" - или, скорее, идеологи - предсказывают, что Россия вот-вот потерпит военное поражение, либо это случится в ближайшие месяцы, и у нее закончатся боеприпасы.

Сначала разгром российской армии был спрогнозировал на июнь 2022 года, а затем отодвигался все дальше и дальше.

На самом деле все наоборот: Россия выпускает в восемь-десять раз больше артиллерийских снарядов, до 60 000 в день, и с легкостью может восполнить их запасы.

Россияне ведут медленную артиллерийскую войну и теряют в восемь-десять раз меньше людей, чем украинцы.

Запад оперирует цифрами о понесенных потерях, предоставленными Украиной, и даже не подвергает их сомнению.

Склады боеприпасов на Западе скоро опустеют, а русские близки к установлению контроля над всем Донбассом.

Тем не менее, западные СМИ по-прежнему с уверенностью пишут, что Путин уже на волоске от поражения и скоро будет свергнут.

Однако санкции и русофобия Запада вызвали обратный эффект: около 80% населения России стоит на стороне Путина.

Я знаю это, потому что живу в России и общаюсь со многими людьми. Даже скептики, не верящие Путину, меняют свое мнение.

Говорят, Россия находится в полной изоляции.

Факты говорят на другом языке. Только 9 стран из G20 применяют санкции против России.

Вот где совершается настоящее насилие над языком, когда говорят об изоляции. Страны, представляющие более 80% населения всего мира, не применяют санкции к России.

Нарративы, которыми СМИ кормят людей на Западе, все больше и больше оказываются пустыми утками.

Если не верите, советую полистать архивы наших газет за прошлый год - вымысел и правда пересекаются в катастрофических масштабах.

Считает ли Запад возможной победу над Россией?

Я не знаю, но кажется, что да. В Швейцарии только Weltwoche пытается задавать острые вопросы и вынуждена терпеть укоры в свой адрес за это.

Любой, кто не придерживается линии партии, становится критиком режима и подвергается нападкам; в нашем "либеральном" обществе впервые такое произошло во время Ковида.

Теперь, спустя два года после этого медицинского шторма в СМИ, начинают всплывать подробности, выставляющие главные СМИ страны далеко не в лучшем свете.

Подозреваю, что так же будет и с украинским конфликтом.

Появляются первые трещины в нарративе западных СМИ. Статью Сеймура Херша, разоблачающую США и Норвегию как виновников разрушения газопровода Северный Поток, больше не скроешь.

Газета "Вашингтон Пост" 23 февраля прекратила эмбарго истеблишмента на публикацию разоблачительного доклада Херша.

Когда же швейцарцы поймут, что наша страна своей ненавистью к России и санкциями, принятыми ЕС, выбросила в мусорное ведро свой нейтралитет и правовую безопасность, составляющие основу Швейцарии?

Ради чего? и что немаловажно: ради кого?

Ведь теперь пострадает доверие иностранцев к швейцарскому финансовому центру, потому что их деньги больше не в безопасности.

Наш "космополитичный" федеральный советник Кассис с удовольствием выступает в роли геополитика в Совете Безопасности ООН, на первом заседании которого он выступил с упреками в адрес Китая.

Затем он предложил себя в качестве посредника между Украиной и Россией. Россия лаконично ответила, что Швейцария отказалась от своего нейтралитета и поэтому больше не может быть посредником.

Мы платим высокую цену за профилирующих невротиков в нашей исполнительной власти.

Решение этого конфликта станет возможным только тогда, когда люди признают факты, даже те, которые им не нравятся, обсудят их и пожелают достичь мира.

Сейчас мы далеки от этого. Старые "холодные вояки", которых вытащили из чулана, слишком радуются своей вновь обретенной роли.

Они не хотят возвращаться в подполье - война является смыслом их существования.

Однако, на мой взгляд, украинский конфликт - это всего лишь кусочек мозаики нашего мира, который меняется с молниеносной скоростью. Многие страны этого мира сыты по горло американским гегемоном, который с 1945 года притворяется миротворцем, но на самом деле выступает в роли поджигателя войны.

Государства, входящие в БРИКС и ШОС (Шанхайская организация сотрудничества), стремятся к многополярному миру.

Люди на Западе не хотят слышать это. Поэтому конфликт в Украине происходит как нельзя вовремя, чтобы отвлечь людей от других проблем.

ТЕГИ СТАТЬИ:

Россия Украина HATO Inside Paradeplatz Кассис, Игнацио Херш, Сеймур

Столтенберг, Йенс БРИКС Weltwoche